



CELG DISTRIBUIÇÃO S.A
EDITAL N.1/2014

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA
CELG DISTRIBUIÇÃO S.A. - CELG D

EDITAL COMPLEMENTAR N. 02 AO EDITAL N.1/2014

O Presidente da CELG DISTRIBUIÇÃO – CELG D, no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna público o presente Edital Complementar, que retifica a redação do Programa da Prova de Conhecimentos Específicos para o cargo de Assistente de Operações-Eletricista, no Anexo III, que passa a vigorar com a seguinte redação:

onde se lê: **15. Norma Técnica – NTD-04 (...);**

leia-se: **15. Norma Técnica - NTC-04 (...).**

Os demais itens do programa permanecem inalterados.

Goiânia, 14 de outubro de 2014.

Leonardo Lins de Albuquerque
Presidente